

Первый спектакль красноярцев в Томске

ТОМСК. (По телефону). Позавчера, 11 июня, спектаклем «Человек в отставке» здесь начал гастрольный Красноярский краевой театр драмы имени А. С. Пушкина. Гостей приветствовал начальник Томского областного управления культуры А. И. Кузнецов. Томичи очень тепло приняли первый спектакль красноярцев.

За день до начала гастролей большая группа красноярских артистов была приглашена в студию телевидения. Заслуженный артист РСФСР Ю. Соколик и заслуженный деятель искусств А. Лакшин рассказали телезрителям о работе театра, артисты показали сцены из спектаклей.

Убеждены, что столь же теплый прием наши земляки-красноярцы окажут артистам Томского драмтеатра, гастроль которого 12 июня начались в нашем городе.

Красноярский рабочий
г. Красноярск